

ПРОТОКОЛ

Відкритих обговорень Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки

Місце проведення:

М. Київ, вул. Новокостянтинівська, 20

Дата:

31 серпня 2018 року
о 10:00

Присутні:

Голова відкритих обговорень: Шайда Віталій Євгенович – заступник Генерального директора ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»

Секретар відкритих обговорень: Грінченко Андрій Анатольович – Керівник департаменту з планування та інвестицій ПрАТ «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»

Генеральний директор ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» - Фоменко Олександр Валерійович

Голубенко Віктор Васильович - Заступник керівника департаменту з правового забезпечення

Болюх Олексій Вікторович - Начальник відділу з регуляторних питань

Представники органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:

Пантелеев Петро Олександрович - Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Малежик Олена Миколаївна – заступник директора Департаменту – начальник управління з питань енергозбереження, паливно-енергетичного комплексу та у сфері питної води Департаменту житлово-комунальної інфраструктури Київської міської державної адміністрації (КМДА)

Представники інспекції Держенергонагляду у м. Києві:

Ратушняк Олександр Леонтійович - Заступник начальника відділу електроенергетичного нагляду-старший державний інспектор Інспекції Держенергонагляду у м. Києві

Відкриття відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки:

- Про результати реєстрації учасників відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки

Затвердження порядку денного проведення відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019-2023 роки.

Порядок денний:

1. **Доповіді** представників ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» щодо основних положень Інвестиційної програми Товариства з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки.
2. **Виступи** та обговорення проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки..
3. **Формування** та прийняття резолюцій відкритих слухань.

1. Доповіді представників ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» щодо основних положень проекту Інвестиційної програми з передачі та постачання електричної енергії на 2019-2023 роки.

СЛУХАЛИ:

Грінченко А.А. керівник департаменту з планування та інвестицій ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» про розміщення проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 – 2023 роки на офіційному веб-сайті компанії з 25.07.2018 року та опублікування в газеті «Хрещатик» від 25.07.2018

Грінченко А.А. проінформував що пропозицій та зауважень до проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 – 2023 роки, а також письмових звернень від представників громадськості щодо участі в комісії з опрацювання пропозицій та зауважень до зазначеного проекту до ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» у період з 25.07.2018 протягом 30 діб не надходило.

Шайда В.Є. заступник Генерального директора ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» доповів про основні напрямки інвестицій у відповідності до розділів Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на 2019 – 2023 роки.

Шайда В.Є. зазначив, що Інвестиційна програма Товариства на 2019 рік сформована на суму **1 198,70** млн. грн (без ПДВ), при цьому програма розділена по заходам та обсягам виконання робіт на дві черги. Перша черга сформована відповідно до вимог п. 1 протоколу НКРЕКП від 03.08.2018 №47-п на суму **626,25** млн. грн (сума схваленої ІП 2018 року - 501,21 млн. грн + 25%) та на суму **1 198,70** млн. грн (за умови застосування стимулюючого регулювання RAB).

2. Виступи та обговорення проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 – 2023 роки

СЛУХАЛИ:

Малежик О.М., заступник директора Департаменту – начальник управління з питань енергозбереження, паливно-енергетичного комплексу та у сфері питної води Департаменту житлово-комунальної інфраструктури КМДА, зазначила, що представники органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування вже не в перше беруть участь в обговоренні проектів інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії та повторно зауважила, що експертний висновок технологічної частини Інвестиційної програми з передачі та постачання електричної енергії не належить до компетенції КМДА.

Малежик О.М., зазначила необхідність підтримання основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на 2019 рік для розвитку енергозабезпечення та надійності постачання електроенергії споживачам міста Києва та необхідності виконання заходів передбачених програмою до 31.12.2019 року.

Ратушняк О.Л. заступник начальника відділу електроенергетичного нагляду-старший державний інспектор Інспекції Держенергонагляду у м. Києві, зазначив що наразі проект Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки буде розглянуто Інспекцією Держенергонагляду у м. Києві у встановленому порядку та у відповідності до положень протоколу спільної наради НКРЕКП, Міненерговугілля, Держенергонагляду та енергопостачальних компаній щодо інвестиційної політики на 2019 рік (протокол НКРЕКП від 03.08.2018 №47-п) та на виконання доручення Держенергонагляду.

3. Формування та прийняття резолюцій відкритих слухань

РЕЗОЛЮЦІЯ відкритих обговорень:

1. Відкрите обговорення, проведене на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань відбулося.
2. Пропозицій та зауважень від представників громадськості до проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії на 2019 - 2023 роки, не надходило.
3. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з передачі та постачання електричної енергії